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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 7 КВІТНЯ 1*31.#■ Число 42.Z них подібним. Робітники повинні боротися проти цего насиль- мецьких індустріялістів, які дування великої . Туркестан-'одного разу назвав >кр*їп- 
Ші-міи -» -ш .т .«ж Wo.«E»s ««= F..»!.. г™ Ні1'1 безро®'т,,и1,и Коли безробітним дається допомогу їздили до СРСР А от англій- сько-Сибірської залізниці. Іських робітників і фармерів
тю». и«.т«е. » JON.T «ос. соте»* «а«го..че -«ос» о» то та допомоги повинна бути готівкокі, шоб робітник міг з'їсти ські консервативні газети Цей самий "Current History" “галішонськими мордами"

■*. ВТ не ИВЛО orr.ce AWO 14 АС « О- ВОЄ.ОЄЄО. AT Тне СОООЄЄ ОГ РєіТьмАЯО .т ... — „ 1
С.тт о» WuiAint Mawtoba д переспати там, де він хоче, а не там, де його посилають, як Тайме , Денді Телеграф , 'пише, що заборона урядом

кримінальника. • “Морнинг Пост" пишуть про Бенета
Тому — геть з вошивими приміщеннями й суповими кухня- цю поїздку німецьких індустрі- варів до Канади ніякого ефек

ти, а за негайну допомогу готівкою! . длістів до Радянського Союзу ту на радянську торгоелю не
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довозу радянських ТИ
$4.00Bubeeriplion per year ... Пише “Укр. Голос

-В Англії державний провід перги-Telephone : 51 465 зовсім не тішаті матиме, еиш в р>кн робітництва. Але англій
ське робітництво мас ідоровмй ма
сний розум І тому з приходом до плщ-

6. ЗА ЄДНІСТЬ МІЖ ЬЕЗРОЬІТНИМИ И ТИМИ, 
ЩО ПРАЦЮЮТЬ!

k
як дурненька петл юрщська Ри іВвЛіш на них СРСР хотів да
липли, але сичать, як гадюки, :ти ^замовлення в Канаді. підуть;

Для ' капіталістичної кляси армії безробітних корисні, б > що радянсько-німецькі пере- до іншої країнивиходить три рази на тиждень: і , л
У вівторок, четвер і суботу. вони завжди стоять як засіб для знижки заробітної платні тим говори можуть привести до

Видав Робітнмчо-Фармерсьве Видавниче Товариство, иінкорпорован робітникам, які працюють. Якраз нині капіталісти по цілому’ дальшого поліпшення еконо- та. або Неба, скільки каналій-
<віті провадять наступ на заробітну „латині. Капіталісти ти мічннх відносин між СРСР І Ні- ських безробітних дістали по-
і ставлять справу: або робіть за меншу платині, або я візьм. нечинною. І всі ці англійські боту в наслідок Бенетової по-

Підкре ЛІТИКИ „роти Радянського Со "ОВЄРХ ДВа ",ІЛьАОНИ безробіт-
них.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ста не починало зараз заеоаизн ко
мунізму".газета *л« робочого люду

А спитала б Рипинди Бене
Під “здоровим власним розу

чим" англійського "робітничо
го” уряду є під тепершіній час

$4.00 і інших робітників. Визискувачі і їхні агенти з соціил-демокрт консервативні газети
тичних-таборів стараються кинути роздор між безробітними ,і слкноть,‘|що нові радянські за- юзу? Хто дістав ті замовлен
ими робітниками що працюють. Робітники мусять не побо мовлення'дають працю Ї50 тн- чн на 10 мільйонів доларів, що 

рювлти усіми способами. Ті робітники, які працюють, повинні сячам німецьких робітників, 
зрозуміти голодуюче положення безробітних і допомогти і'! Ще тільки делегація з 18-ох наді?
в їхній боротьбі за людське існування, бо завтра самі вони мо- німецьких індустріялістів про Англійські твердолобі кон-

вади.іа переговори в Москві сервати
Справа безробітних—це справа усіх робітників. Державне з радянським урядом, то ню Радянський Союз, як і Бенст, 

забезпечення від безробіття коштом капіталістів і їхньої дер- йорський капіталістичний мі-{але вони аж казяться, чому ра-
кави може бути виборене єдністю й солідарністю усього ро- ейчник "Current Hi-torx 
оітниитва, а не-тільки самими безробітними

Тому всі ті робітники, які працюють, повинні ІД квітня вин- світовім положенні ці перего
представляють! с$зб<

Передплата на рік ..
1h»cp “бракує поверх 

два мільйони робочих рук”.
Під білим прапором голод, 

холод, плач голодних діточок,
а під червоним прапором бу
дова нового соціалістичного 

соціалістичної батьків- 
ішини, перед якокі стелиться 
велика будучність длн працю- 

: ючих.

А в-
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їх Радянський Союз давав -Ka.

чуть Опинитися без праці так само - ненавидятьРедакція за оголошення не відповідає.
ладу

іаідянська влада дала замовлен- 
квітень писав, що при сучаснім ня німцям, а не їм.

А петлюрівська Рипинди ри-
КЛИЧІ ДО ДЕМОНСТРАЦІЙ 15 КВІТНЯ!

и на демонстрацію й домагатися ухвали такого закону! mm, собі в кожному числі ріж- 
I так вже вона на

вори
справжню видатну кодію, бо

t Українські фашистські газе-ні брехні
них "насобачилася", що коли ти- ‘! ^ * зокрема, дуже за

журилися тою більшовицькою 
наукою, "бо в кожнім числі

і: ДО ОТТАВИ З ДОМАГАННЯМ ДЕРЖАВНОГО СОШЯЛЬ 7 ОРГАНІЗУЙТЕ БЕЗРОБІТНИХ ДО ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ! 
НОІ О ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ! вони зміцнюють економічні й

Що всяка боротьба може бути Проваджена ііл.ьки органі- політичні відносини між СРСР 
зовано, іцо тільки тоді робітництво може розраховувати і і Німеччиною. Далі цей місяч

не виригає ії цих брехонь Рига, 
або"не принесе Нлрпгпвя чи 
білогвардійський “Руль" 
вона просто виссе їх з пальця 

Тим і жиє. нещасна.

15 квітня делегація Всекраєвого Товариства Безробітних 
предложить урядові Бенета й парляментові в Оттаві законопро- 
і кта Норкерс Юпиті Ліг із сотками тисяч підписів. Цей зако- 
нопроєкт є не лише справою самих безробітних. Це є справ і, 
яка близько дотичить всього робітництва Канади. Ті. що нині 
працюють, завтра можуть опинитися на,вулиці між безробіт
ними. Засобів до життя нема. Наслідок .голод, нужда. Це 
тільки такі соціял-реформістичні дурисвіті, як Гіпс і Вудсворт 
можуть оповідати байки про те, що за два тижні починаються 
весняні роботи Вже тиждень минув. ЯК ВОНИ це говорили. 1! 
-а тиждень мають вже початися роботи? Брехня, вмисна брех
ня на задурювання робітництва, що ось то ми боремося за До
помогу вам ще хоч на два тижні, а потім будуть роботи 
нулого року в Канаді був не злий врожай. А чи багато робітни
ків дістало роботу в самі жнива? Спитати б про це тих аі'ентін 
капіталу в робітничих рядах!

Геть з соціял-зрадниками! Виходіть 15 квітня масово m 
демонстрації й солідарно підтримайте домагання, що його пред
ложить делегація безробітних того дня в Оттаві!

•і. ГЕТЬ З БЕНЕТОВОК) ДОІІОМОГСВОІО СИСТЕМОЮ — А 
ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ!

Яку систему допомоги встановив Бенет? Систему приму
сової праці, а не допомоги. Систему невільничих кемпів, в 
яких верховодили консервативні агенти, а робітників там трак
товано, як скотину. Але добрий господар скотину пильнує, а 
капіталісти, ні його наганяні не"дбають, коли робітник здохне, 
бо на його місце вони мають другого.

Давав уряд Бенета гроші муніципалам. щоб вони випла
чували допомогу. Мунінипалн іа ті гроші використовували 
робітників, заставляигчи їх відробляти кожний міл-тикет, чи 
миску дрантивої супи. Це є ганебне використовування робіт
ничої праці коштом жебрацької “допомоги". Це не є ніяка 
допомога Це є глум над безробітними. Ні Бенетова систем і 
“допомоги", ні лейборитське проповідування забезпечення віл 
безробіття коштом самих робітників робітникам не до при- 
няття. Законопроект Воркерс Юниті Ліг домагається забезпе
чення від безробіття коштом держави. Держава пі гроші по- 
і.инна в іяти з капіталістів, оподаткувавши їх, та обернувши на 
цей фонд ті гроші, які вона видає на підготовку нової війни.

Це домагання робітники повинні задемонструвати 15 квіти і 
іак, щоб пани в Оттаві почули його.

3. ГЕТЬ ВІДРОБЛЮВАННЯ ДОПОМОГИ СКЕБСЬКИМИ
УМОВИНАМИ — ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦІ З МІНІ

МАЛЬНОЮ ПЛАТНЕЮ $25 НА ТИЖДЕНЬ!

Про це підроблювання допомоги ми вище вже говорилі . 
Робітники не є проти праці. Робітники є проти скебських умов, 
проти використовування робітничої праці за гнилі харчі тіль
ки тому, що робітники голодні й холодні. Робітники боряться 
й домагаються праці, але з шитою платнею. Коли буде вста
новлений закон, що праця робітника не сміє оплачуватися мен
шою платнею, як $25.00 па тиждень, тоді визискувачам хоч ча
стинно обмежиться насильство над безробітними. Коли робіт - 
ник не працює, держава виплачує йому соціальне забезпеченні . 
Коли ж місто, чи хто б там не був, хоче брати робітників до 
праці, має платити йому не мискою гнилої супи чи дешевим 
міл-тикетом, але має платити повну платині, яка не сміє бути 
менша, іу< 25 доларів на тиждень.

Ось чого їде делегація безробітних до Оттави. Робітнии 
тпо повинно підтримати її великими демонстраціями 15 квітни 
по цілій Канаді!

то присвячує. II ЦІЛІ КОЛИШНІ). —" 

А самі панки з “AT" то вже
це просто азбучна істина, ник пише про велике іміцненуспіхи, коли воло організоване 

Але бувають усякі організації. Тепер навіть капіталісти органі ня СРСР на Далекому Сході 
зуміть “робітничі" юнії, або допомагають вже зорганізованим, а зоїфема в Туркестані і в Аф 
Такі юнії організуються на шкоду робітникам, а на користь ганістані 
капіталістам Тифу, надто зараз, в часі зростання клнеоних боїв, 
робітництво повинно ставати в ряди тільки революційних Інду- 
стріяльних юній, що йдуть пгд проводом Воркерс Юниті Ліг.

і такими "мудрихф науками", 
що повплітали пару років 
тому назад з А кр. Народного 
Дому V Вінніпегу, а «раз вже 
вилетіли і з "Руської Клена- 
горської Спілки".

Дальше там же саме гово
рить редактор "AT ", що:

І
\lyriitголовно після зб\

ЖІНКИ РОБІТНИЦІ, ВИХОДІТЬ НА 
ДЕМОНСТРАЦІЮ 15 КВІТНЯ!

Тільки під провід неї організації повинні ставати безробітн
День 15 квітня треба зробити ударним днем організування 

безробітних у Всекраєве Товариство, яке йде під проводом 
Воркерс Юниті Ліг. “Силою між народом е розумні лю

де. Громада, шо має між собою бо
дай кількох розумних людей, а силь-

Ми Відозва жіночого департаменту Воркерс Юниті ЛІГ.
/8. РОЗБИЙТЕ ЗАБОРОНУ ДОВОЗУ РАДЯНСЬКИХ ТОВАРІВ 

— ОВОРОНЯИТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!
Криза безробіття вдарила Виходіть на вулиці 15 квітня й 

не тільки по сотках тисяч чо «демонструйте свою солідар-
ловіків-робітників, але Bonn ність з безробітними, де.гєта- 
принесла" нечуваний голод і-цій яких-того дня предложить 
нужду тисячам ж інкам-робіт- в парламенті законопроект 
ницим і жінкам робітників про державне забезпечення' від 
Хоч певно означеного числа jбезробіття і тисячами підпи- 
немає, однак найменше трети- сів.

Канаді йеьке робітництво повинно затямити, що здобутки І на зі всіх безробітних є жінки. Безробітні жінки! Виходіть 
трудящих СРСР це їх здобутки, що війна проти трудящих Це тяжке становище приму- із своїх захоронків 15 квітни 

це війна капіталістів проти трудящих усьа-Іє-икв жінок робітників до лев- на вулиці! Боріться за допо-
ної форми активности, щоб m . ногу, ставайте разом зі всіма 

Перемога соиіялізму в СРСР над капіталізмом — це немн- підпускати до дверей вовка- безробітними в ряди Всекра- 
нуча іаглада капіталістичному світове А смерть капіталістки-] голоду Багато з тих жінок євого Товариства Безробітних,

виконують ріжні домашні ро- прилучіться до боротьби за 
Клич розбийте заборону довозу радянських товарів до боти прислуга, прачки і т. ін , державне забезпечення від без-

Канади і обороняйте Радянський Союз повинен могутньо луна- де вони немилосердно визи робіття коштом капіталістів!
скупані. Буржуазні, реформі Домагайтеся однакового трак- 
стичні й пацифістичні органі тування й скасування дискри-

; ба ції, як чоловічі, гак і жіно мінації безробітних чолові-

“А'кр. Голос" певно бере 
приклад з петлюрівіцнни.

Ось будівничі “української 
народної рсепублики" мали по- 
дЬстатком зброї, але., бракува
ло їм “розумних .іїпдей". Між 
цими будівничими був й тепе- 
рішний редактор “AT", але чо
му він їх "не нарозумив", то го
сподь його православний знає.

Уряд Бенета заборонив довіз до Канади радянських това
рів, відкинувши тимсамим пропозицію на 10 міль. дол. замов
лення рільничих машин до СРСР. Цим він яскраво виявив войоїі- 
ничо-імперіялістичний характер канадійської буржуазії. Цим
уряд Бенета фактично дав клич цілому капіталістичному сві
тові до розлочаття економічної бльбкади проти країни Рад, а 
від бльокади до війни один крок

радянської країни 
го світу.

Один читач запитав редак
тора “AT", чому не відбулася 
демонстрація у Вінніпегу про
ти “польських дикунів в Гали
чині" (слова читача “УГ"). Ре
дактор “AT" відповідає в своїй 
“иерепйсці", то “причина бу
ла та, що поліція не дала до- 
зволу на похід".

Ось вам і "славні українські 
Ось "герої"! Не да

ла поліція дозволу й вони за- 
Так само й польська

мої системи — це визвіл трудящих.

ти на демонстраціях 15 квітня.

НІМЕЦЬКІ ПРОМИСЛОВЦІ Й ПЕТЛЮ
РІВСЬКА РИПИНДЯ

чі, стараються створити в ба- ків всюди, де видають запомо- 
гатьох випадках вражіння, шо і у. Тільки коли ви є зоргані- 

; причиною безробіття’ є та- ховані й боретеся, ви зможете 
кож головно т'е, що багато щось для себе вибороти, 
іамужніх жінок, працюють в Жінки робітничої класи ка- 

і індустрії і приТнших роботах, палійські капіталісти стара- 
і домагаються, щоб, як лік від ніться ви іискувати вас псе 
кризи, замужні жінки були від- більше й більше, щоб погір

шити ваше життя, щоб ио-
Цю пропаганду треба побо- доплати вас на кожному кроці, 

рювати, як найрішучіше. Ця їхня політика визиску, голоду 
пропаганда розрахована 
прикриття справжніх причин „тики, щоб здушити робітни- 
кризи, капіталістичної системи чу класу Канади ії промостити 
її її анархії її на те, щоб ки- шлях до здійснення їхніх воєн- 
нути незгоду в самі робітничі : них плинів проти Радянського 
ряди, щоб вони обвинувачуй- Союзу, проти країни, де роби
ли одні других за кризу. Це е ниці вільні, де вони маніть од- 
така сама тактика, як обвину-1пакову роботу з чоловіками, 
вачувати робітників чужинець- де матері забезпечені, де діти 
кого походження за відібран
ня роботи в робітників Кана

ді йської о уродження Цю про
паганду треба поборювати, як 
фашистську.

Жінки-робітниці, що працю-

козаки

мовчали 
поліція не дала була дозволу 
українським панкам ідобувати 
Львова й вони дали були при- 
каз українській галицькій ар
мії спинити наступ на Львів

* Наприкінці лютого 1931 р. |пЄтлюрівіцина 
відвідали Радянський Союз ні видумки вже раділа?

Розуміється, не нам вчити

від одної евоєіі

правлені з р'оботів.мецькі промисловці, власники 
та керовники найбільших ні- розуму приблудну овечку пе- 
мецьких індустрій. Цілий ка- тлюрівсьчої черідки. Нам при- 
ніталістичний світ слідив з. |Ємно почути, що вона _радень- 
тимн відвідинами, бо всі зна-іка, що дурненька..

Ми, не говорячи вже про ра-

А ось бзеробітні демонстру
ють не лише у Вінніпегу, а.іе 
по цілому світі без дозволу 
поліції? В тім то й головна

на и терору є частиною їхньої по

ли, що не була це прогуяька
причина, чому патріоти відти- "т 
гнули свої демонстрації 
однім мітінгу Свистун сказав, 
що Демонстрацію відтягнено 
тому, щоб влада не подумала, 
Що це безробітні устроїли де
монстрацію.

дянську пресу, читаємо, щозадля розваги На•Слідила за цими відвідини- пише німецька преса про на
подорожі

промисловців до СРСР.
“Франкфуртер Цайтунг" пи

ми й вінніпегська петлюрів- |слідки 
ська Рипиндя з “А кр. Голосу”
Без ножа краялося її сердеиь 
ко, що є ще на світ* Cb^tji капі- іше, шо німецькі промисловці 
талїсти, які за радянськими за-І верну вши з СРСР, кажу ть, що,, 
мовленнями не посоромляться “успіх радянського будівни- 
поїхати й до самого Радіш итва забезпечений й що поши-

шмецьких

мають найкращий догляд.
Канадійські і всесвітні кану- 

та.тісти хочуть розбити успіш
ний лятирічний плин в Радян
ському Союзі, який викорінив 
безробіття. Жінки робітничої 
кляси не повніші до цего до

пустити

В тій самій "лерсписці", ре
дактор "УГ" наказує евщм чи
тачам, щоб вони не спухали 
того, що люде говорять, бо 
люде говорять неправду. А са
мий редактор подає всі ■ свої 
новинки лише на підставі то
го, що “говорять" та “кажуть".

рення кредитів, що його даютьського Союзу
Поїхали “кляті" німці. Слі німецькі промисловці радяи- 

дить за ними Рипиндя пильні ській владі, буде виправдане.
шс, як мейор Веб із-Свистуном “Фосіше Цайтунг" пише, що єте в фабриках, чи як прислу

га, чи коло споживи, в праль
нях справа безробіття є ва
ша справа! Нині ви може ма
єте працю, а завтра ви будете 
між безробітними. Масове без
робіття стоїть загрозою вашо- 

Ставайте в ря
ди кампанії Воркерс Юниті Ліі

Боротьба робітни
ків Радянського Союзу’є на
шою боротьбою!

На вулиці 15 квітня! Боріть
ся за державне забезпечення 
від безробіття коштом капіта
лістів! Боріться за безплатну 
поживу й одяг для дітей без- 

за державним забезпеченням робітних! Боріться за негайну 
від безробіття! Допоможіть допомогу! Боріться за допо- 
безробітним чоловікам і жін-імогу вагітним матерям! Бо
кам в їх боротьбі з голодом! jріться за право на життя!

оскільки центральний і нровін- 
Вислідила, винюхала і вже віиіональні німецькі уряди га- 

“А'кр. Голосі" з 18 6е|>езня на|рантують замовлення, то це 
першій стороні оповідає, шо іначно полекшує кредити ра- 
“иереговори між представни- дянській владі з боку райхс- 
ками радянського уряду та ні- банку і інших великих банків, 
мецькимн індустріяльними маг- Пів-офіціозна газета міні- 
натами... зайшли у сліпий кут", стерства народнього гослодар- 

\оч і погана справа отой ства “Індустрі унд Гандельс 
“сліпий кут", але зі всякого Цайтунг" пише, що досягнені 
кута можна найти вихід
знає її Рипиндя, й сидячи на індустріялістів до СРСР мати- 
Дофрин евню у Вінніпегу, при- муть величезне значіння для 
слухається вона до поголосок, німецької нромисловости. 
що "кружляють по Москві"

І почула. Почула, що “в Мо- \вагу на те, що в результаті 
:кві кружляє така поголоска", поїздки німецьких індустріялі- 
іцо. 'коли більшовики сказали |стів до СРСР є вже пожвавлен- 
німцям. що хоччть кредитів на ня на біржі цінних паперів тяж- 
сотки мільйонів доларів й то кої й електричної промнелово- 
на пять літ. “то німці на се лн- ст*. 
те запитали: “Коли відходить
слідуючий потяг до Берліна"? голосу десяток інших німець- 

I зрадити ж Рипиндьочка, ко- ких газет, які "трішки" біль- ге до робітничо-фармерських 
ти оІаке почула. Та хіба ж то ше прислухалися до. голосу ні- організацій, що провадите бо-

ла комуністами
4. ПРОТИ ІІЛЯНІВ ЛЕИБОРИТСЬКИХ ФЕПКЕР1В — А ЗА 

БОЕВУ АКТИВНІСТЬ!
Якесь “українське інформа- 

■ гійіііс бю|нт“ в Лондоні, в Ан
глії, повідомляє "Союз А’кра- 
їнських Самостійників" в Ка
наді ОСЬ П|Х>

“Щоби осягнути бажані результа
ти в Женеві, ряжиио не посилати 
більше петицій до Ліги Націй-"

Мова йде про. петиції до Лі
ги Націй в справі Західньої 
А'країни. "Петиції” петлюрів
ців нічого не помагають, але 
видно, що ще й шкодять. То
му й це “інформаційне бюро" 
каже СА'С-ові більше цих пети
цій не слати.

Ми вже тим "розумним" пе
тлюрівцям десять років гово- 
рнм'о, що петиції вам так по
можуть, як мертвому кадило.

Драпоко.

Лейборити втихомирюють робітників, проповідуючи спів
працю з капіталістами та белькочуть про зміну сучасної систе
ми визиску й насильства ріжними парляментарними способами, 
голосуванням, а забезпечейнн від безробіття пропонують вста
новити коштом самих робітників, ще більше звалюючи в цей 
спосіб тягар нинішньої економічної кризи ца плечі робітників 
Соціял-фашісти хочуть, щоб ті робітники, які працюють за 
жебрацьку платню, втримували із своєї заробітної платні тих 
робітників, які не працюють. І з нею пропозицією вони йдут, 
перед капіталістичний уряд.

Цей підхід couitfh-реформістів треба здемаскувати перед 
трудящими масами ІҐ15 квітня задемонструвати могутній про
тест проти цих заходів соціел-зрадників.

». ГЕТЬ З ВОШИВИМИ ПРИМІЩЕННЯМИ П СУПОВИМИ 
КУХНЯМИ!

Для кожного безробітного цей клич ясний. Муніципалн 
дають безробітним нрийіщення спати в імігрантськнх будин
ках. які тепер стоять порожні й не поплачуються-. Отже без- 
робітний мусить відробляти те приміщення, а з державних фон
дів виплачують за це тим (міграційним шопам або іншим к>

му існуванню.

ЩОі;
це наслідки поїздки німецьких

ЧЕРВОНІ ІСКРИ“Кельніше Цайтунг" звертає

ротьбу за своє існування, шо 
голодуєте по вулицях міст, шо 
під проводом компартії прова
дите боротьбу за поліпшення 
своїх й своєї кляси іцтересів,- 
є “найдурнішими людьми" 
Так вас називає “мудрий" ре
дактор “УГ". Той самий, що

“Мудра" голова редактора 
“АГ" ось шо викрила:

“Загально відомий факт, шо біль
шовицька наука чіпляється най дурні
ших люде* і злочинців."Ми не будемо наводити тут

Ось бачите. Ви, що належе-


